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Harry Potter és társai, de Bradley, az osztály réme is megelevenedett Kaposváron. 3 
megye iskolásai a kortárs gyermekirodalom kedvelt műveiből csemegéztek, egyúttal 
versenyeztek is. 

Olvassunk és mondhatnánk, játsszunk együtt! Hiszen a Somogyból indult olvasási levelezős 
verseny nem csupán az iskolai csoportok megmérettetéséről szól. 
 
Hevérné Kanyó Andrea, tanító, Kaposvári Egyetem Gyakorló Általános Iskola és 
Gimnázium: 
- Játszva olvasunk itt, és mindegy, hogy mit olvas a gyerek, csak szeressen meg olvasni. Ha 
Harry Pottert szereti meg, az is nagyon jó, hogyha a Kincskeresőt, az is nagyon jó. 
 
Ezt pedig játékkal még könnyebb elérni, legyen az csupán egy-egy érdekes jelenet 
felelevenítése. A kaposvári döntőbe idén 3 megyéből 8 csapat jutott be. Nekik és a többi, 
versengő iskolai csoportnak 3 kortárs gyermekirodalmi regény elolvasása volt a minimum 
elvárás. Ehhez kapcsolódtak a feladatlapok, amelyek a Harry Potter, a Majomsziget és a 
Bradley, az osztály réme regények apró részleteiről kérdezték az iskolásokat.  
 
Rózsa Bakacsi Áron: 
- Rengeteget activity-ztünk, meg körülírósakat gyakoroltunk, meg rengeteg szereplőről 
gyűjtöttünk adatokat.  
A verseny nem titkolt célja az olvasás megszerettetése. A zsűri elnöke, a Harry Potter 
könyvek fordítója szerint nagy a lemaradás, van tehát mit behozni. 
 
Tóth Tamás Boldizsár, fordító: 
- Nagyon sok jót nem hallok, azt hallom, hogy sajnos még a Harry Potter, amiről azt 
mondták, hogy olvasásra neveli a gyerekeket, hát ez is csak kevés gyerekből csinált olvasót. A 
legtöbb gyerek elolvassa magát a Harry Pottert, aztán még 1-2 könyvet levezetésnek, aztán 
megint hátat fordít a könyveknek sajnos.  
 
Kivételek azonban akadnak. 
 
Knap Bálint: 
- Hát én szinte naponta olvasok könyveket.  
-Hogy-hogy? 
-Én szeretek olvasni.  
 
Bár versenyeztek a gyerekek, nem elsősorban a győzelem volt a céljuk, hanem az, hogy ki 
emlékszik jobban a szereplőkre, az adott történetre, vagyis ki olvasott jobban, alaposabban. 

 
 

Somogy TV 

http://www.somogytv.hu/cikkek/62573/

